

Молодежь танцует от печки

НАШ агрогородок Молотковичи находится в живописном уголке Брестской области, на Пинщине. Совсем недавно это была большая деревня. Сейчас для жизни у нас есть все: магазины, баня, детский сад, средняя и вспомогательная школы, зверохозяйство, где выращивают норок, реабилитационный центр, музыкальная школа, сельский клуб, амбулатория, почта, филиал банка... Заасфальтированы все улицы, есть железная дорога. Поэтому к нам потянулись и молодые семьи. В агрогородке построили две пятиэтажки и много домиков, принадлежащих хозяйству, где живет молодежь.

Решением всех вопросов, которые возникают у жителей агрогородка и ближайших деревень, занимается председатель Молотковического сельского совета Александр Александрович Курильчик. Он патриот и профессионал в своем деле. Чуткий, внимательный и ответственный. Работать с людьми довольно непросто. Но у него все по-

лучается, проблемы односельчан стаются решать сразу. Буквально так: вчера обратились, а сегодня он уже на месте и вникает. К примеру, помог нам отремонтировать дорогу. Мы взяли участок земли и переселились ближе к лесу, там был ручей, который никогда не замерзает, а на его берегу — большая яма возле нашего забора. Однаж-

ды был случай: легковая машина в ней перевернулась, вытаскивали её тракторами. После вмешательства председателя землей, которую рыли под котлован на строительство третьего многоквартирного дома в агрогородке, засыпали яму возле нашего дома. Сейчас здесь хорошая дорога, ездить удобно всем. А у моей знакомой с помощью Александра Александровича починили печь. Кстати, дом также строится прямо на глазах, значит, скоро молодых прибавится.

Еще хочу сказать добрые слова в адрес управляющей делами сельского совета Елены Николаевны Приходько. Человек на своем месте! Всегда отложит свои дела и выслушает, постараётся помочь.

Тамара Петровна ШАМИЧ
аг. Молотковичи Пинского района